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1. Completa los espacios para que se cumplan las siguientes las igualdades y luego
escribe el resultado de cada logaritmo:

a. 2 =8 4ummmm—) log,8=

b.5 =25 (o) log; 25 =

c. (-9) =81 {mmmmm) log_,81=

d. 3 =81 () log,81 =

e. 7 =14{u—— log,1 =

f. (=2) =-324mmmm) log_,-32=
g. (-6) = —2164mmm) log_s—216 =
h.8 =8 (. |08 -

2. Resuelve los siguientes logaritmos:

a. logz 9 = f. log; 343 = k. log_s1=
b. log; 27 = g. log,32 = l. logg9 =

c. log,, 100 = h. loggl = m. logse 56 =
d. log, 16 = i. log_;—27 =

e. logs 125 = j- logi61 =

Loga =c < a°=b
Log, 8=3 & 2°=8
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